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 ZAPISNIK  

sa 2. sjednice Općinskog vijeća Općine Jakovlje održane 
dana 7. srpnja 2025. godine u prostorijama  

Općinske vijećnice Općine Jakovlje, Ulica Adele Sixta 2, Jakovlje 

 
Započeto u 18,00 sati. 
 
Prisutni vijećnici:  

1. Hlad Mario 
2. Berbić Osman 
3. Đunđek Vlado 
4. Fijan Stjepan 
5. Haoui Maja 
6. Ivček Branko 
7. Kostanjčar Marijana 
8. Mijat Vesna 
9. Popek Tomislav 
10. Poturica Zdravko 
11. Poturica Zlatko 
12. Seničić Starešina Petra 
13. Suhina Damir 
 

 
Prisutna općinska načelnica Sanja Borovec. 
 
Prisutni ispred Jedinstvenog upravnog odjela Općine Jakovlje: Snježana Šunc, Blaženka Zimić, Jelena 
Grgurić i  Mirela Novoselec Jakševac - zapisničar. 
 
Prisutni predstavnik lista Zaprešićki kraj i TV Zapad. 
 

I. 
 

Predsjednik Općinskog vijeća Mario Hlad pozdravlja sve prisutne i konstatira da sjednici 
prisustvuje potrebna većina vijećnika za donošenje pravovaljanih odluka.  
 

 Prije usvajanja Dnevnog reda predsjednik Općinskog vijeća predložio je da se u raspravi 
objedine točke 2. i 3. te točke 23., 24., 25., 26. i 27. 
           Prisutni su prijedlog o objedinjavanju rasprave u točkama 2. i 3. te u točkama 23., 24., 25., 26. i 
27. usvojili JEDNOGLASNO.     
               
           Predsjednik Općinskog vijeća dao je na usvajanje slijedeći:   
 

D n e v n i   r e d 
 

0. Usvajanje skraćenog zapisnika sa konstituirajuće (1.) sjednice Općinskog vijeća Općine 
Jakovlje od 11. lipnja 2025. godine. 

1. Aktualni sat. 
2. Prijedlog Odluke o I. izmjeni Proračuna Općine Jakovlje za 2025. godinu. 
3. Prijedlog Odluke o:  

a) I. izmjeni Programa građenja komunalne infrastrukture za 2025. godinu, 
b) I. izmjeni Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2025. godinu. 
c) I. izmjeni Socijalnog Programa Općine Jakovlje za 2025. godinu, 
d) I. izmjeni Programa javnih potreba u kulturi na području Općine Jakovlje za 2025. godinu, 
e) I. izmjeni Programa javnih potreba u sportu na području Općine Jakovlje za 2025. godinu, 
 f) I. izmjeni Programa potreba u predškolskom odgoju i obrazovanju na području Općine 
Jakovlje 
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    za 2025. godinu. 
4. Prijedlog Odluke o imenovanju članova Odbora za Statut i Poslovnik. 
5. Prijedlog Odluke o osnivanju i imenovanju Povjerenstva za branitelje. 
6. Prijedlog Odluke o osnivanju i imenovanju članova Općinskog povjerenstva za procjenu šteta 

od prirodnih nepogoda. 
7. Prijedlog Odluke o imenovanju članova Savjeta za zaštitu potrošača javnih usluga Općine 

Jakovlje. 
8. Prijedlog Zaključka o imenovanju Povjerenstva za ravnopravnost spolova Općine Jakovlje. 
9. Prijedlog Zaključka o imenovanju Povjerenstva za dodjelu stipendija Općine Jakovlje. 
10. Prijedlog Zaključka o imenovanju Povjerenstva za dodjelu javnih priznanja Općine Jakovlje. 
11. Prijedlog Odluke o raspoređivanju sredstava za financiranje političkih stranaka zastupljenih u 

Općinskom vijeću Općine Jakovlje za razdoblje lipanj – prosinac 2025. godine. 
12. Prijedlog Odluke o financiranju obveznog dopunskog obrazovnog materijala za učenike 

Osnovne škole Jakovlje te Područnih škola Igrišće i Kraljev Vrh. 
13. Prijedlog Odluke o financiranju programa predškole na području Općine Jakovlje za 

2025./2026. godinu. 
14. Prijedlog Odluke o financiranju likovnih kutija za učenike prvih razreda Osnovne škole Jakovlje 

te Područnih škola Igrišće i Kraljev Vrh. 
15. Prijedlog Odluke o sufinanciranju udžbenika za učenike srednjih škola.  
16. Prijedlog Odluke o subvencioniranju javnog prijevoza za učenike u školskoj godini 2025./2026. 

koji pohađaju srednju školu u Zaprešiću i koriste usluge prijevoza „Ivček“, Obrt za prijevoz, 
vlasnik Branko Ivček. 

17. Prijedlog Odluke o subvencioniranju javnog prijevoza za redovite učenike srednjih škola i 
redovnih studenata s područja Općine Jakovlje u školskoj/akademskoj  godini 2025./2026. koji 
koriste usluge prijevoza Presečki grupa d.o.o. 

18. Prijedlog Odluke o subvencioniranju javnog prijevoza za učenike i studente u 
školskoj/akademskoj godini 2025./2026. koji koriste usluge prijevoza ZET d.o.o. 

19. Prijedlog Odluke o sufinanciranju Programa produženog boravka u Osnovnoj školi Jakovlje u 
školskoj godini 2025./2026. 

20. Prijedlog Odluke o financiranju parkiranja za dobrovoljne darivatelje krvi. 
21. Prijedlog Odluke o suglasnosti za provedbu ulaganja na području Općine Jakovlje. 
22. Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti za pokretanje postupka izrade prometnog elaborata 

uređenja prometne signalizacije i opreme na dijelu Sljemenske, Duge i Školske ulice u naselju 
Kraljev Vrh. 

23. Prijedlog Odluke o pokretanju postupka za evidentiranje izvedenog stanja nerazvrstane ceste – 
Duga ulica _N-KV01. 

24. Prijedlog Odluke o pokretanju postupka za evidentiranje izvedenog stanja nerazvrstane ceste – 
Duga ulica _N-KV01A. 

25. Prijedlog Odluke o pokretanju postupka za evidentiranje izvedenog stanja nerazvrstane ceste – 
Cvjetna ulica _N-I01. 

26. Prijedlog Odluke o pokretanju postupka za evidentiranje izvedenog stanja nerazvrstane ceste – 
Cvjetna ulica _N-I01A. 

27. Prijedlog Odluke o pokretanju postupka za evidentiranje izvedenog stanja nerazvrstane ceste – 

Cvjetna ulica _N-I01B. 
 

 
Nakon provedenog glasovanja Predsjednik Općinskog vijeća utvrdio je da su članovi Općinskog 
vijeća JEDNOGLASNO usvojili predloženi dnevni red.  

  
Prišlo se raspravi po usvojenim točkama dnevnog reda. 
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II. 

0. Usvajanje skraćenog zapisnika sa konstituirajuće (1.) sjednice Općinskog vijeća Općine 
Jakovlje od 11. lipnja 2025. godine. 
Predsjednik Općinskog vijeća dao je na raspravu ovu točku dnevnog reda. 
Rasprave po ovoj točki dnevnog reda nije bilo. 

- Predsjednik Općinskog vijeća nakon provedenog glasovanja utvrdio je da su članovi Općinskog 
vijeća JEDNOGLASNO usvojili skraćeni zapisnik sa konstituirajuće (1.) sjednice Općinskog 
vijeća održane dana 11. lipnja 2025. godine. 

1. Aktualni sat. 
Predsjednik Općinskog vijeća objašnjava proceduru aktualnog sata. Navodi da isti traje sat 
vremena te da svaki vijećnik koji se prijavi za postavljanje pitanja ima pravo postaviti najviše 
dva pitanja. Nakon tog uvodnog dijela kreću prijave za postavljanje pitanja. Prijavili su se 
sljedeći vijećnici: 
- Zlatko Poturica 
- Maja Haoui 
- Osman Berbić 
Vijećnik Zlatko Poturica zahvaljuje se načelnici u ime mještana na asfaltiranju dijela 
Zagrebačke ceste. Postavlja pitanja vezano uz ponovno postavljanje ležećih policajaca kod 
zgrade pošte i ambulante radi smirivanje prometa uzrokovanog jurnjavom automobila na tom 
dijelu ceste i što se može napraviti prema Kraljevom Vrhu da se i u tom dijelu uspori promet i 
izbjegnu tragedije. Nadalje, postavlja pitanje vezano uz korištenje prostorija da li će dobiti na 
korištenje svoju prostoriju ili će dobiti prostoriju koju će koristiti s drugima. 
Općinska načelnica Sanja Borovec pozdravlja sve prisutne te odgovara da je dio Zagrebačke 
ceste u lošem stanju te je na zahtjev Općine Jakovlje ŽUC Zagrebačke županije pristupio 
rekonstrukciji iste. Nakon završetka asfaltiranja izvođač treba popraviti slivnike na dva-tri 
mjesta. Što se tiče ležećih policajaca isti će se postaviti u narednom razdoblju gdje su se i 
prvobitno nalazili, ali te radove izvodi drugi izvođač. Za postavljenje ležećih policajaca na 
Topličkoj cesti i ostalim županijskom cestama potrebno je izraditi prometne elaborate od strane 
ŽUC-a Zagrebačke županije. Općina Jakovlje uputila je zahtjeve za postavljenje ležećih 
policajaca prema ŽUC-u na dijelu Topličke ceste kako bi se smirio promet na tom dijelu i 
izbjegle prometne nesreće s smrtnim posljedicama. Nadalje, Općina Jakovlje je izradila 
prometne elaborate za postavljanje kućišta za kamere u Zagorskoj ulici, Topličkoj cesti i ulici 
Dugi konec. Po dobivanju suglasnosti na prometne elaborate za postavljanje kućišta za kamere 
od strane MUP-a i ŽUC Zagrebačke županije krenuti će se u realizaciju i tog projekta. Što se 
tiče prostorija naglašava da Općina Jakovlje nema dovoljno društvenih prostorija da bi svaka 
udruga sama koristila svoj prostor. I prije su korištene prostorije u prizemlju, za sad ista još nije 
u funkciji te je potrebno napraviti primopredaju nakon obnove. Nakon toga moći će se koristiti 
prostorija u prizemlju, kao i sve druge prostorije u vlasništvu Općine Jakovlje, uz prethodnu 
najavu prema rasporedu i planu kad su ti prostori slobodni. Možete podnijeti zahtjev za 
korištenje radi utvrđivanja rasporeda. 
Vijećnica Maja Haoui pozdravlja sve prisutne i postavlja pitanja vezano uz točku 22. dnevnog 
reda odnosno uređenja prometne signalizacije i opreme na dijelu Sljemenske, Duge i Školske 
ulice u naselju Kraljev Vrh, te je zanima kada će se riješiti dio nogostupa oko bunara prema 
Školskoj ulici radi parkiranja automobila na tom dijelu ceste koje je opasno za djecu koja idu u 
školu. 
Općinska načelnica Sanja Borovec odgovara da je upravo radi navedene problematike 
Općina Jakovlje pokrenula postupak izrade predmetnog prometnog elaborata što je preduvjet 
da bi se napravio što sigurniji prilaz sa svih strana oko bunara. Isto tako, kroz taj prometni 
elaborat riješio bi se problem gdje bi se odredila cesta s prvenstvom prolaza, te bi se ucrtalo na 
sam kolnik zabrana parkiranja s one strane gdje je caffe bar Jelen pa do samog bunara, 
odredile bi se sporedne ulice, na onaj dio nogostupa gdje se auti parkiraju postavili bi se stupići. 
Već par puta pozvana je i policija međutim zbog neoznačene signalizacije (vertikalne i 
horizontalne) nema mogućnosti ni kažnjavanja onih koji se tamo parkiraju. Nadamo se da će do 
kraja mjeseca prometni elaborat biti izrađen i da ćemo na jesen i taj projekt realizirati. 
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Vijećnica Maja Haoui postavlja pitanje vezano uz Šahovski klub. Imaju problem da se mogu 
sastati samo jednom tjedno. Moli da im se omogući korištenje prostorije više puta tjedno, a ne 
samo jednom radi djece koja treniraju i idu na natjecanja. 
Općinska načelnica Sanja Borovec odgovara da će Šahovski klub i dalje moći koristiti 
prostoriju kao i do sada. Općina Jakovlje nikome nije ograničila korištenje prostorija. Šahovski 
klub je mogao svaki dan koristiti prostoriju samo se treba dogovoriti vrijeme kad je prostorija 
slobodna. Općina Jakovlje ni u jednom trenutku nije ograničila korištenje na jedan dan. Mogli su 
koristiti i prostor u Vatrogasnom domu i u kino dvorani uz prethodnu provjeru slobodnih termina. 
Vijećnica Maja Haoui postavlja pitanje vezano uz korištenje prostora iznad ambulante i da li se 
taj prostor može koristiti. 
Općinska načelnica Sanja Borovec odgovora da će taj prostor koristiti udruga GO UHDDR 
koji su bili partneri Općini Jakovlje u sklopu projekta Zajednica za sve nas te su kroz to 
partnerstvo dobili taj prostor na korištenje. Ta udruga je već trebala koristiti taj prostor, ali zbog 
rekonstrukcije općinske zgrade prostor je koristila Općina za svoje potrebe. 
Vijećnik Osman Berbić pozdravlja sve prisutne. Smatra da je na prošloj sjednici povrijeđen 
članak 10. stavak 2. Poslovnika koji govori da se Predsjednik Općinskog vijeća bira na prijedlog 
Odbora za izbor  imenovanje ili na prijedlog najmanje 1/3 (jedne trećine) članova Općinskog 
vijeća, dok se potpredsjednici u pravilu biraju tako da se jedan potpredsjednik bira iz reda 
predstavničke većine, a drugi potpredsjednik iz reda predstavničke manjine, na njihov prijedlog. 
Smatra da ako je gospodin Ivček Branko koalicijski partner predstavničke većine da se nije 
postupilo sukladno Poslovniku. 
Pročelnica JUO Općine Jakovlje Mirela Novoselec Jakševac odgovara da je način izbora 
provjeren kod nadležnih institucija u županiji te da je potvrđeno da 1/3 članova Općinskog  
vijeća Općine Jakovlje čini 5 članova Općinskog vijeća Općine Jakovlje. S obzirom da ne 
postoji koalicijski sporazum između predstavničke većine i vijećnika Branka Ivčeka ne postoji 
povreda Poslovnika jer je vijećnik Branko Ivček izabran kao drugi potpredsjednik i to iz reda 
predstavničke manjine. 
Vijećnik Osman Berbić postavlja pitanje vezano uz postavljanje putokaza kod Slatinskog gaja 
za Igrišće. Naime, taj dio pripada Krapinsko-zagorskoj županiji i zbog nepostojanja putokaza 
prilikom dolaska u Mihanovićevu ulicu i Ulicu Matija Gupca u Igrišću, ljudi lutaju preko Jakovlja i 
Kraljevog Vrha da bi došli do Igrišća.  
Općinska načelnica Sanja Borovec odgovora da će se isto staviti u plan jer planiramo 
obnoviti sve putokaze i nazive ulica na cijelom području Općine Jakovlje gdje isto nedostaje i 
zahvaljuje se na prijedlogu.  

2. Prijedlog Odluke o I. izmjeni Proračuna Općine Jakovlje za 2025. godinu. 
3. Prijedlog Odluke o:  

a) I. izmjeni Programa građenja komunalne infrastrukture za 2025. godinu, 
b) I. izmjeni Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2025. godinu. 
c) I. izmjeni Socijalnog Programa Općine Jakovlje za 2025. godinu, 
d) I. izmjeni Programa javnih potreba u kulturi na području Općine Jakovlje za 2025. 
    godinu, 
e) I. izmjeni Programa javnih potreba u sportu na području Općine Jakovlje za 2025. 
    godinu, 
f) I. izmjeni Programa potreba u predškolskom odgoju i obrazovanju na području Općine 
Jakovlje za 2025. godinu. 
Predsjednik Općinskog vijeća navodi kako su materijali s obrazloženjem dostavljeni svim 
vijećnicima elektroničkim putem, te postavlja pitanje vijećnicima da li je potrebno dodatno 
obrazloženje predmetnih točaka. Obrazloženja su bila potrebna vezano uz Prijedlog Odluke o: 
a) I. izmjeni Programa građenja komunalne infrastrukture za 2025. godinu, 
b) I. izmjeni Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2025. godinu. 
Obrazloženje iznosi Snježana Šunc – referent za financije i proračun: 
Temeljem odredbi Zakona o komunalnom gospodarstvu ("Narodne novine" broj 68/18, 110/18, 
32/20 i 145/24) Program građenja komunalne infrastrukture i Program održavanja komunalne 
infrastrukture donosi predstavničko tijelo jedinice lokalne samouprave. Programi se donose 
istodobno s donošenjem proračuna jedinice lokalne samouprave. Sredstva za građenje 
komunalne infrastrukture na području Općine Jakovlje raspoređuju se na: nerazvrstane ceste - 
građevine koje će se graditi radi uređenja neuređenih dijelova građevinskog područja, 
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nerazvrstane ceste - građenje u uređenim dijelovima građevinskog područja, nerazvrstane 
ceste - postojeće građevine koje će se rekonstruirati, javne zelene površine - građenje u 
uređenim dijelovima građevinskog područja i to se posebice odnosi na potrebu planiranja 
provedbe pilot projekta Zelena infrastruktura – Park u Jakovlju, javnu rasvjetu - građenje u 
uređenim dijelovima građevinskog područja, groblja i prateći objekti na groblju - građenje radi 
uređenja neuređenih dijelova građevinskog područja, groblja i prateći objekti na groblju - 
postojeće građevine koje će se rekonstruirati. Što se tiče programa održavanja komunalne 
infrastrukture sredstva za održavanje komunalne infrastrukture na području Općine Jakovlje 
raspoređuju se održavanje nerazvrstanih cesta, održavanje javne rasvjete i javnih površina. 
Vijećnik Osman Berbić postavlja pitanje da li je u program uključena konkretno Ulica Matija 
Gupca u Igrišću.  
Općinska načelnica Sanja Borovec istaknula je da za svaki projekt potrebno izraditi projektnu 
dokumentaciju, riješiti imovinskopravne odnose i ishoditi akt o gradnji. Za Ulicu Matija Gupca 
ishođena je građevinska dozvola i upisana je u zemljišne knjige te je ovom I. izmjenom 
Proračuna Općine Jakovlje za 2025. godinu uključena u I. izmjenu Programa građenja 
komunalne infrastrukture za 2025. godinu te se očekuje realizacija projekta rekonstrukcija Ulice 
Matije Gupca, Zelengajske ulice u Kraljevom Vrhu i još dvije manje nerazvrstane ceste u 
Jakovlju do kraja 2025. godine. 
Vijećnica Vesna Mijat postavlja pitanje što je sa kulturnim i sportskim sadržajem u Igrišću jer 
iste ne nalazi u I. izmjeni Programa javnih potreba u sportu na području Općine Jakovlje za 
2025. godinu ni u I. izmjeni Programa javnih potreba u kulturi na području Općine Jakovlje za 
2025. godinu, te kakav je plan, ne sa objektom u Igrišću, već sa nogometnom igralištem u 
Igrišću. 
Općinska načelnica Sanja Borovec odgovara da je u ovim izmjenama Proračuna predviđena 
rekonstrukcija krovišta i uređenje potkrovlja zgrade, te da se nakon niza problema, od otkupa u 
stečajnom postupku zemljišta i zgrade te rješavanja imovinskopravnih odnosa za zgradu i 
zemljište, uspjelo ishoditi rješenje o izvedenom stanju za objekt u Igrišću, koje je postalo 
pravomoćno u svibnju ove godine, što je bilo preduvjet za ulaganje u taj projekt i za izradu 
projektne dokumentacije za prijavu na natječaj LAG-a i koji je bio jedan od razloga za 
donošenje ovih izmjena proračuna. Što se tiče samog zemljišta ovim izmjenama ništa nije 
planirano, jer se kroz prostorni plan planira prenamijeniti to zemljište i isto planirati u proračunu 
za 2026. godinu. 

 Vijećnica Vesna Mijat postavlja pitanje čije je vlasništvo igralište. 
Općinska načelnica Sanja Borovec odgovara da je sve vlasništvo Općine Jakovlje. Samo što 
je sad upisana i zgrada jer ista nije bila legalizirana. 

 Vijećnica Vesna Mijat postavlja pitanje da li će tim prostorima upravljati motoristički klub ili 
            netko drugi. 

Općinska načelnica Sanja Borovec odgovara da je vlasnik svih prostora Općina Jakovlie, da 
dio tih prostora koristi motoristički klub te da će se uređenjem tih prostora raspisati javni 
natječaj za korištenje tih prostora i od drugih udruga koje bi željele koristiti te prostore. Plan je 
da se taj prostor zgrade koristi i za održavanje društvenih događanja te jedan dio zemljišta za 
poduzetnički inkubator i za izgradnju doma za starije i nemoćne. Sad je bitno da se zgrada 
obnovi i da dalje ne propada. 
Predsjednik Općinskog vijeća dao je na raspravu ove točke dnevnog reda. 
Rasprave po ovim točkama dnevnog reda nije bilo. 

-  Predsjednik Općinskog vijeća nakon provedenog glasovanja utvrdio je da su članovi Općinskog 
vijeća JEDNOGLASNO donijeli:  

 2. Odluku o I. izmjeni Proračuna Općine Jakovlje za 2025. godinu 
3. Odluku o:  
a) I. izmjeni Programa građenja komunalne infrastrukture za 2025. godinu, 
b) I. izmjeni Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2025. godinu. 
c) I. izmjeni Socijalnog Programa Općine Jakovlje za 2025. godinu, 
d) I. izmjeni Programa javnih potreba u kulturi na području Općine Jakovlje za 2025. godinu, 
e) I. izmjeni Programa javnih potreba u sportu na području Općine Jakovlje za 2025. godinu, 
f)  I. izmjeni Programa potreba u predškolskom odgoju i obrazovanju na području Općine 
   Jakovlje za 2025. godinu. 

4. Prijedlog Odluke o imenovanju članova Odbora za Statut i Poslovnik. 
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Predsjednik Općinskog vijeća navodi kako su materijali s obrazloženjem dostavljeni svim 
vijećnicima elektroničkim putem, te postavlja pitanje vijećnicima da li je potrebno dodatno 
obrazloženje predmetne točke. Obrazloženje nije bilo potrebno. 
Predsjednik Općinskog vijeća dao je na raspravu ovu točku dnevnog reda. 
Rasprave po ovoj točki dnevnog reda nije bilo. 
- Predsjednik Općinskog vijeća nakon provedenog glasovanja utvrdio je da su članovi 
Općinskog  vijeća JEDNOGLASNO donijeli Odluku o imenovanju članova Odbora za Statut i 
Poslovnik. 

 5. Prijedlog Odluke o osnivanju i imenovanju Povjerenstva za branitelje. 
Predsjednik Općinskog vijeća navodi kako su materijali s obrazloženjem dostavljeni svim 
vijećnicima elektroničkim putem, te postavlja pitanje vijećnicima da li je potrebno dodatno 
obrazloženje predmetne točke. Obrazloženje je bilo potrebno. 
Vijećnica Vesna Mijat postavlja pitanje što je zadatak Povjerenstva za branitelje. 
Obrazloženje iznosi Blaženka Zimić - referent – administrativni tajnik: 
Sukladno članku 43. Statuta („Službeni glasnik Općine Jakovlje“ broj 1/21), radna tijela      
Općinskog vijeća su: 

            - Odbor  za izbor i imenovanja, 
- Odbor za Statut  i Poslovnik 
- Mandatna komisija, 
- ostala radna tijela koje će vijeće prema potrebi osnovati posebnim Odlukama, gdje će biti 
   definiran broj članova i djelokrug rada radnog tijela. 
U suradnji sa GOUHDDR grada Zaprešića napravljen je prijedlog nove Odluke o osnivanju i  
imenovanju Povjerenstva za branitelje i predloženi su članovi Povjerenstva za branitelje. 
Povjerenstvo za branitelje je radno tijelo Općinskog vijeća Općine Jakovlje. Predmetnom 
Odlukom definiran je broj članova i djelokrug rada radnog tijela. Povjerenstvo ima predsjednika i 
dva člana. Članove Povjerenstva imenuje Općinsko vijeće. Članovi Povjerenstva imenuju se iz 
redova braniteljskih udruga i udruga proizašlih iz Domovinskog rata s područja Općine Jakovlje 
na vrijeme od 4 (četiri) godine. Predmetnom Odlukom predlaže se Marijan Capek za 
predsjednika, te Zoran Bobolinski i Dragutin Poturica za članove. 
Sukladno navedenom, predlaže se donošenje Odluke o osnivanju i imenovanju Povjerenstva za 
branitelje. 
Na obrazloženje nadovezuje se Mirela Novoselec Jakševac – pročelnica JUO Općine Jakovlje 
te navodi zadaće Povjerenstva koje se nalazi u Prijedlogu Odluke o osnivanju i imenovanju 
Povjerenstva za branitelje. Zadaće Povjerenstva su: 
- razmatrati provođenje akata što ih je donijelo Općinsko vijeće Općine Jakovlje kojima se 
uređuje ostvarivanje prava branitelja, a posebno iz područja skrbi za hrvatske branitelje i 
članove njihovih obitelji i predlagati Općinskom vijeću donošenje odgovarajućih akata, 
- raspravljati o pitanjima značajnim za ostvarivanje prava hrvatskih branitelja iz Domovinskog 
rata i članova njihovih obitelji, civilnih invalida Domovinskog rata te svih sudionika Domovinskog 
rata i članova njihovih obitelji. 
Vijećnica Vesna Mijat postavlja pitanje da li je to radno tijelo paralelno sa Općinskim vijećem. 
Na pitanje odgovara Mirela Novoselec Jakševac – pročelnica JUO Općine Jakovlje te navodi da 
radno tijelo nije paralelno sa Općinskim vijećem već je to radno tijelo koje se osniva posebnom 
Odlukom te je jedno od radnih tijela u Općinskom vijeću Općine Jakovlje. 
Predsjednik Općinskog vijeća dao je na raspravu ovu točku dnevnog reda. 
Rasprave po ovoj točki dnevnog reda nije bilo. 
- Predsjednik Općinskog vijeća nakon provedenog glasovanja utvrdio je da su članovi 
Općinskog  vijeća JEDNOGLASNO donijeli Odluku o osnivanju i imenovanju Povjerenstva za 
branitelje. 

 6. Prijedlog Odluke o osnivanju i imenovanju članova Općinskog povjerenstva za procjenu    
šteta od prirodnih nepogoda. 

Predsjednik Općinskog vijeća navodi kako su materijali s obrazloženjem dostavljeni svim 
vijećnicima elektroničkim putem, te postavlja pitanje vijećnicima da li je potrebno dodatno 
obrazloženje predmetne točke. Obrazloženje nije bilo potrebno. 
Predsjednik Općinskog vijeća dao je na raspravu ovu točku dnevnog reda. 
Rasprave po ovoj točki dnevnog reda nije bilo. 
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- Predsjednik Općinskog vijeća nakon provedenog glasovanja utvrdio je da su članovi   
Općinskog  vijeća JEDNOGLASNO donijeli Odluku o osnivanju i imenovanju članova Općinskog  
povjerenstva za procjenu šteta od prirodnih nepogoda. 

7. Prijedlog Odluke o imenovanju članova Savjeta za zaštitu potrošača javnih usluga     
Općine Jakovlje. 

Predsjednik Općinskog vijeća navodi kako su materijali s obrazloženjem dostavljeni svim 
vijećnicima elektroničkim putem, te postavlja pitanje vijećnicima da li je potrebno dodatno 
obrazloženje predmetne točke. Obrazloženje nije bilo potrebno. 
Vijećnik Osman Berbić navodi da nije zaprimio materijale elektroničkim putem. Predsjednik 
Općinskog vijeća postavlja pitanje da li je potrebno pročitati i pojasniti točku 7. dnevnog reda na 
što vijećnik Osman Babić odgovara da nije potrebno. 
Pročelnica Mirela Novoselec Jakševac pojašnjava postupak dostave materijala elektroničkim 
putem te upućuje sve vijećnike da u situacijama kada uoče da nisu dobili sve materijale ili ih ne 
mogu otvoriti, moli da je se odmah kontaktira kako bi im iste ponovno dostavila. 
Vijećnica Vesna Mijat uključuje se u raspravu te postavlja pitanje da li u rok dostave materijala 
od 5 dana ulaze i vikendi na što joj Mirela Novoselec Jakševac – pročelnica JUO odgovara da 
ulaze. 
Predsjednik Općinskog vijeća dao je na raspravu ovu točku dnevnog reda. 
Rasprave po ovoj točki dnevnog reda nije bilo. 
- Predsjednik Općinskog vijeća nakon provedenog glasovanja utvrdio je da su članovi 
Općinskog  vijeća JEDNOGLASNO donijeli Odluku o imenovanju članova Savjeta za zaštitu 
potrošača javnih usluga Općine Jakovlje. 

8. Prijedlog Zaključka o imenovanju Povjerenstva za ravnopravnost spolova Općine 
Jakovlje. 
Predsjednik Općinskog vijeća navodi kako su materijali s obrazloženjem dostavljeni svim 
vijećnicima elektroničkim putem, te postavlja pitanje vijećnicima da li je potrebno dodatno 
obrazloženje predmetne točke. Obrazloženje nije bilo potrebno. 
Predsjednik Općinskog vijeća dao je na raspravu ovu točku dnevnog reda. 
Rasprave po ovoj točki dnevnog reda nije bilo. 
- Predsjednik Općinskog vijeća nakon provedenog glasovanja utvrdio je da su članovi Općinskog  
vijeća JEDNOGLASNO donijeli Zaključak o imenovanju Povjerenstva za ravnopravnost spolova 
Općine Jakovlje. 

9. Prijedlog Zaključka o imenovanju Povjerenstva za dodjelu stipendija Općine Jakovlje. 
Predsjednik Općinskog vijeća navodi kako su materijali s obrazloženjem dostavljeni svim 
vijećnicima elektroničkim putem, te postavlja pitanje vijećnicima da li je potrebno dodatno 
obrazloženje predmetne točke. Obrazloženje nije bilo potrebno. 
Predsjednik Općinskog vijeća dao je na raspravu ovu točku dnevnog reda. 
Rasprave po ovoj točki dnevnog reda nije bilo. 
- Predsjednik Općinskog vijeća nakon provedenog glasovanja utvrdio je da su članovi Općinskog  
vijeća JEDNOGLASNO donijeli Zaključak o imenovanju Povjerenstva za dodjelu stipendija 
Općine Jakovlje. 

 10. Prijedlog Zaključka o imenovanju Povjerenstva za dodjelu javnih priznanja Općine 
Jakovlje. 

Predsjednik Općinskog vijeća navodi kako su materijali s obrazloženjem dostavljeni svim 
vijećnicima elektroničkim putem, te postavlja pitanje vijećnicima da li je potrebno dodatno 
obrazloženje predmetne točke. Obrazloženje nije bilo potrebno. 
Predsjednik Općinskog vijeća dao je na raspravu ovu točku dnevnog reda. 
Rasprave po ovoj točki dnevnog reda nije bilo. 
- Predsjednik Općinskog vijeća nakon provedenog glasovanja utvrdio je da su članovi Općinskog    
vijeća JEDNOGLASNO donijeli Zaključak o imenovanju Povjerenstva za dodjelu javnih priznanja 
Općine Jakovlje. 

11. Prijedlog Odluke o raspoređivanju sredstava za financiranje političkih stranaka 
zastupljenih u Općinskom vijeću Općine Jakovlje za razdoblje lipanj – prosinac 2025. 
godine. 
 Predsjednik Općinskog vijeća navodi kako su materijali s obrazloženjem dostavljeni svim 
vijećnicima elektroničkim putem, te postavlja pitanje vijećnicima da li je potrebno dodatno 
obrazloženje predmetne točke. Obrazloženje nije bilo potrebno. 
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Predsjednik Općinskog vijeća dao je na raspravu ovu točku dnevnog reda. 
Rasprave po ovoj točki dnevnog reda nije bilo. 
- Predsjednik Općinskog vijeća nakon provedenog glasovanja utvrdio je da su članovi 
Općinskog  vijeća JEDNOGLASNO donijeli Odluku o raspoređivanju sredstava za financiranje 
političkih stranaka zastupljenih u Općinskom vijeću Općine Jakovlje za razdoblje lipanj – 
prosinac 2025. godine. 

12. Prijedlog Odluke o financiranju obveznog dopunskog obrazovnog materijala za učenike 
Osnovne škole Jakovlje te Područnih škola Igrišće i Kraljev Vrh. 

 Predsjednik Općinskog vijeća navodi kako su materijali s obrazloženjem dostavljeni svim 
vijećnicima elektroničkim putem, te postavlja pitanje vijećnicima da li je potrebno dodatno 
obrazloženje predmetne točke. Obrazloženje nije bilo potrebno. 

   Vijećnica Vesna Mijat postavlja pitanje da li se zna što će biti sa područnom školom Igrišće, da li 
je donijeta odluka o ukidanju iste. 

   Na postavljeno pitanje odgovara Općinska načelnica Sanja Borovec te navodi da je problem što 
roditelji iz Igrišća ne žele da njihova djeca idu u Područnu školu Igrišće od 1. do 4. razreda nego  
upisuju djecu u OŠ Jakovlje pa je to razlog zašto je malo djece u Područnoj školi. Navodi da za 
sad nema naznaka da bi se Područna škola u Igrišću ukinula. Nema odluke od Županije ni 
Ministarstva. 

   Predsjednik Općinskog vijeća dao je na raspravu ovu točku dnevnog reda. 
   Rasprave po ovoj točki dnevnog reda nije bilo. 
   - Predsjednik Općinskog vijeća nakon provedenog glasovanja utvrdio je da su članovi Općinskog  

vijeća JEDNOGLASNO donijeli Odluku o financiranju obveznog dopunskog obrazovnog 
materijala za učenike Osnovne škole Jakovlje te Područnih škola Igrišće i Kraljev Vrh. 

13. Prijedlog Odluke o financiranju programa predškole na području Općine Jakovlje za  
2025./2026. godinu. 

Predsjednik Općinskog vijeća navodi kako su materijali s obrazloženjem dostavljeni svim 
vijećnicima elektroničkim putem, te postavlja pitanje vijećnicima da li je potrebno dodatno 
obrazloženje predmetne točke. Obrazloženje nije bilo potrebno. 
Predsjednik Općinskog vijeća dao je na raspravu ovu točku dnevnog reda. 
Rasprave po ovoj točki dnevnog reda nije bilo. 
- Predsjednik Općinskog vijeća nakon provedenog glasovanja utvrdio je da su članovi Općinskog  
vijeća JEDNOGLASNO donijeli Odluku o financiranju programa predškole na području Općine 
Jakovlje za 2025./2026. godinu. 

14. Prijedlog Odluke o financiranju likovnih kutija za učenike prvih razreda Osnovne škole 
Jakovlje te Područnih škola Igrišće i Kraljev Vrh. 

Predsjednik Općinskog vijeća navodi kako su materijali s obrazloženjem dostavljeni svim 
vijećnicima elektroničkim putem, te postavlja pitanje vijećnicima da li je potrebno dodatno obrazloženje 
predmetne točke. Obrazloženje nije bilo potrebno. 

Predsjednik Općinskog vijeća dao je na raspravu ovu točku dnevnog reda. 
Rasprave po ovoj točki dnevnog reda nije bilo. 
- Predsjednik Općinskog vijeća nakon provedenog glasovanja utvrdio je da su članovi Općinskog  

vijeća JEDNOGLASNO donijeli Odluku o financiranju likovnih kutija za učenike prvih razreda Osnovne 
škole Jakovlje te Područnih škola Igrišće i Kraljev Vrh. 

15. Prijedlog Odluke o sufinanciranju udžbenika za učenike srednjih škola. 
Predsjednik Općinskog vijeća navodi kako su materijali s obrazloženjem dostavljeni svim 

vijećnicima elektroničkim putem, te postavlja pitanje vijećnicima da li je potrebno dodatno obrazloženje 
predmetne točke. Obrazloženje nije bilo potrebno. 

Predsjednik Općinskog vijeća dao je na raspravu ovu točku dnevnog reda. 
Rasprave po ovoj točki dnevnog reda nije bilo. 
- Predsjednik Općinskog vijeća nakon provedenog glasovanja utvrdio je da su članovi Općinskog  

vijeća JEDNOGLASNO donijeli Odluku o sufinanciranju udžbenika za učenike srednjih škola. 
16. Prijedlog Odluke o subvencioniranju javnog prijevoza za učenike u školskoj godini 
2025./2026. koji pohađaju srednju školu u Zaprešiću i koriste usluge prijevoza „Ivček“, Obrt za 
prijevoz, vlasnik Branko Ivček. 

Predsjednik Općinskog vijeća navodi kako su materijali s obrazloženjem dostavljeni svim 
vijećnicima elektroničkim putem, te postavlja pitanje vijećnicima da li je potrebno dodatno 



9 

obrazloženje predmetne točke. Obrazloženje nije bilo potrebno. Također navodi da se iz 
glasovanja izuzme vijećnik Branko Ivček. 
Vijećnik Branko Ivček postavlja pitanje zašto ga se treba izuzeti iz glasovanja jer se ne financira 
njega nego učenike. 
Na postavljeno pitanje odgovara Mirela Novoselec Jakševac – pročelnica JUO te pojašnjava da je 
izuzeće potrebno jer je vijećnik i vlasnik obrta koji vrši uslugu prijevoza te da u tom dijelu postoji 
potencijalni sukob interesa. Također ponuđeno je da će se isto još dodatno provjeriti za buduće 
situacije, na što se nadovezala vijećnica Vesna Mijat sa komentarom da bi to bilo u redu da sve 
bude čisto i transparentno. 

       Predsjednik Općinskog vijeća dao je na raspravu ovu točku dnevnog reda. 
       Rasprave po ovoj točki dnevnog reda nije bilo. 

- Predsjednik Općinskog vijeća nakon provedenog glasovanja utvrdio je da su članovi Općinskog  
vijeća JEDNOGLASNO donijeli Odluku o subvencioniranju javnog prijevoza za učenike u školskoj 
godini 2025./2026. koji pohađaju srednju školu u Zaprešiću i koriste usluge prijevoza „Ivček“, Obrt 
za prijevoz, vlasnik Branko Ivček. 

17. Prijedlog Odluke o subvencioniranju javnog prijevoza za redovite učenike srednjih škola 
i redovnih studenata s područja Općine Jakovlje u školskoj/akademskoj  godini 2025./2026. koji 
koriste usluge prijevoza Presečki grupa d.o.o. 

Predsjednik Općinskog vijeća navodi kako su materijali s obrazloženjem dostavljeni svim 
vijećnicima elektroničkim putem, te postavlja pitanje vijećnicima da li je potrebno dodatno obrazloženje 
predmetne točke. Obrazloženje nije bilo potrebno. 

Predsjednik Općinskog vijeća dao je na raspravu ovu točku dnevnog reda. 
Rasprave po ovoj točki dnevnog reda nije bilo. 
- Predsjednik Općinskog vijeća nakon provedenog glasovanja utvrdio je da su članovi Općinskog  

vijeća JEDNOGLASNO donijeli Odluku o subvencioniranju javnog prijevoza za redovite učenike 
srednjih škola i redovnih studenata s područja Općine Jakovlje u školskoj/akademskoj  godini 
2025./2026. koji koriste usluge prijevoza Presečki grupa d.o.o. 

18. Prijedlog Odluke o subvencioniranju javnog prijevoza za učenike i studente u 
školskoj/akademskoj godini 2025./2026. koji koriste usluge prijevoza ZET d.o.o. 

Predsjednik Općinskog vijeća navodi kako su materijali s obrazloženjem dostavljeni svim 
vijećnicima elektroničkim putem, te postavlja pitanje vijećnicima da li je potrebno dodatno obrazloženje 
predmetne točke. Obrazloženje nije bilo potrebno. 

Predsjednik Općinskog vijeća dao je na raspravu ovu točku dnevnog reda. 
Rasprave po ovoj točki dnevnog reda nije bilo. 
- Predsjednik Općinskog vijeća nakon provedenog glasovanja utvrdio je da su članovi Općinskog  

vijeća JEDNOGLASNO donijeli Odluku o subvencioniranju javnog prijevoza za učenike i studente u 
školskoj/akademskoj godini 2025./2026. koji koriste usluge prijevoza ZET d.o.o. 

19. Prijedlog Odluke o sufinanciranju Programa produženog boravka u Osnovnoj školi  
Jakovlje u školskoj godini 2025./2026. 

Predsjednik Općinskog vijeća navodi kako su materijali s obrazloženjem dostavljeni svim  
vijećnicima elektroničkim putem, te postavlja pitanje vijećnicima da li je potrebno dodatno 
obrazloženje predmetne točke. Obrazloženje nije bilo potrebno. 
Predsjednik Općinskog vijeća dao je na raspravu ovu točku dnevnog reda. 
Rasprave po ovoj točki dnevnog reda nije bilo. 
- Predsjednik Općinskog vijeća nakon provedenog glasovanja utvrdio je da su članovi Općinskog  

vijeća JEDNOGLASNO donijeli Odluku o sufinanciranju Programa produženog boravka u Osnovnoj 
školi Jakovlje u školskoj godini 2025./2026. 

20. Prijedlog Odluke o financiranju parkiranja za dobrovoljne darivatelje krvi. 
Predsjednik Općinskog vijeća navodi kako su materijali s obrazloženjem dostavljeni svim 
vijećnicima elektroničkim putem, te postavlja pitanje vijećnicima da li je potrebno dodatno 
obrazloženje predmetne točke. Obrazloženje je bilo potrebno. 
Obrazloženje iznosi Blaženka Zimić - referent – administrativni tajnik: 
Predloženom Odlukom pravo na financiranje parkiranja na javnim parkiralištima na području 
Grada Zaprešića u iznosu od 30,00 € godišnje ostvarili bi dobrovoljni darivatelji krvi za jedno 
vozilo i to: 

- muškarci koji su darovali krv više od 35 puta i 
- žene koje su darovale krv više od 25 puta, 
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- koji imaju prebivalište na području Općine Jakovlje, 
čije kućanstvo odnosno objekt ili stan u kojem imaju prijavljeno prebivalište, ima podmirene sve 
obveze prema Općini Jakovlje. 
Pravo na financiranje parkiranja ostvaruje se izdavanjem prepaid bona dobrovoljnom darivatelju 
krvi samo za jedno vozilo. Financiranu parkirališnu kartu izdaje Zaprešić d.o.o., temeljem 
podnesenog zahtjeva i potvrde izdane od strane Općine Jakovlje o podmirenim obvezama 
kućanstva odnosno objekta ili stana u kojem dobrovoljni darivatelj krvi ima prijavljeno 
prebivalište. 
Vrijednost izdanih financiranih parkirališnih karata će namiriti Općina Jakovlje, za što su 
osigurana sredstva u Proračunu Općine Jakovlje. 
Svrha ove Odluke je odati priznanje i pružiti financijsku podršku dobrovoljnim darivateljima krvi 
s područja Općine Jakovlje kroz financiranje parkiranja u Gradu Zaprešiću, potičući time 
humanost i solidarnost u zajednici. 
Sukladno navedenom, predlaže se donošenje Odluke o financiranju parkiranja za dobrovoljne 
darivatelje krvi. 
Predsjednik Općinskog vijeća dao je na raspravu ovu točku dnevnog reda. 
Vijećnica Vesna Mijat postavlja pitanje koliko ima žena koje su darovale krv više od 25 puta. 
Pročelnica Mirela Novoselec Jakševac odgovora da je riječ o jednoj ženi prema podacima 
dostavljenim od  Gradskog društva Crvenog križa Zaprešić.  
Predsjednik Općinskog vijeća, nakon završene rasprave, dao je predmetnu odluku na 
glasovanje. 

   - Predsjednik Općinskog vijeća nakon provedenog glasovanja utvrdio je da su članovi Općinskog  
vijeća JEDNOGLASNO donijeli Odluku o financiranju parkiranja za dobrovoljne darivatelje krvi. 

     21. Prijedlog Odluke o suglasnosti za provedbu ulaganja na području Općine Jakovlje. 
Predsjednik Općinskog vijeća navodi kako su materijali s obrazloženjem dostavljeni svim 
vijećnicima elektroničkim putem, te postavlja pitanje vijećnicima da li je potrebno dodatno 
obrazloženje predmetne točke. Obrazloženje nije bilo potrebno. 
Predsjednik Općinskog vijeća dao je na raspravu ovu točku dnevnog reda. 
Rasprave po ovoj točki dnevnog reda nije bilo. 
- Predsjednik Općinskog vijeća nakon provedenog glasovanja utvrdio je da su članovi 
Općinskog  vijeća JEDNOGLASNO donijeli Odluku o suglasnosti za provedbu ulaganja na 
području Općine Jakovlje. 

      22. Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti za pokretanje postupka izrade prometnog 
            elaborata uređenja prometne signalizacije i opreme na dijelu Sljemenske, Duge i Školske 
            ulice u naselju Kraljev Vrh. 

Predsjednik Općinskog vijeća navodi kako su materijali s obrazloženjem dostavljeni svim 
vijećnicima elektroničkim putem, te postavlja pitanje vijećnicima da li je potrebno dodatno 
obrazloženje predmetne točke. Obrazloženje nije bilo potrebno. 
Predsjednik Općinskog vijeća dao je na raspravu ovu točku dnevnog reda. 
Rasprave po ovoj točki dnevnog reda nije bilo. 
- Predsjednik Općinskog vijeća nakon provedenog glasovanja utvrdio je da su članovi 
Općinskog  vijeća JEDNOGLASNO donijeli Odluku o davanju suglasnosti za pokretanje 
postupka izrade prometnog elaborata uređenja prometne signalizacije i opreme na dijelu 
Sljemenske, Duge i Školske ulice u naselju Kraljev Vrh. 

     23.  Prijedlog Odluke o pokretanju postupka za evidentiranje izvedenog stanja nerazvrstane 
            ceste Duga ulica _N-KV01. 
     24. Prijedlog Odluke o pokretanju postupka za evidentiranje izvedenog stanja nerazvrstane 
            ceste Duga ulica _N-KV01A. 
     25. Prijedlog Odluke o pokretanju postupka za evidentiranje izvedenog stanja nerazvrstane 
           ceste Cvjetna ulica _N-I01. 
     26. Prijedlog Odluke o pokretanju postupka za evidentiranje izvedenog stanja nerazvrstane 
           ceste Cvjetna ulica _N-I01A. 

27.  Prijedlog Odluke o pokretanju postupka za evidentiranje izvedenog stanja nerazvrstane 
ceste Cvjetna ulica _N-I01B. 
Predsjednik Općinskog vijeća navodi kako su materijali s obrazloženjem dostavljeni svim 
vijećnicima elektroničkim putem, te postavlja pitanje vijećnicima da li je potrebno dodatno 
obrazloženje predmetnih točaka. Obrazloženje nije bilo potrebno. 
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Predsjednik Općinskog vijeća dao je na raspravu ove točke dnevnog reda. 
Rasprave po ovoj točki dnevnog reda nije bilo. 
Predsjednik Općinskog vijeća nakon provedenog glasovanja utvrdio je da su članovi Općinskog 
vijeća JEDNOGLASNO donijeli: 
23. Odluku o pokretanju postupka za evidentiranje izvedenog stanja nerazvrstane ceste Duga 
      ulica _N-KV01. 

           24. Odluku o pokretanju postupka za evidentiranje izvedenog stanja nerazvrstane ceste Duga 
                 ulica _N-KV01A. 
           25. Odluku o pokretanju postupka za evidentiranje izvedenog stanja nerazvrstane ceste   
                 Cvjetna ulica _N-I01. 
           26. Odluku o pokretanju postupka za evidentiranje izvedenog stanja nerazvrstane 
                  ceste Cvjetna ulica _N-I01A. 

27. Odluku o pokretanju postupka za evidentiranje izvedenog stanja nerazvrstane 
      ceste Cvjetna ulica _N-I01B. 

 
Dovršeno u 18,53 sati. 
 
 
Zapisničar:                                                                                  PREDSJEDNIK 

 Mirela Novoselec Jakševac                                   OPĆINSKOG VIJEĆA OPĆINE JAKOVLJE 
                                    Mario Hlad 
 

 

 


